

是对手，  
也是朋友

23日，在男子自由式摔跤60公斤级铜牌决赛第一场比赛中，中国名将高峰战胜伊朗选手哈马蒂获得铜牌。在比赛第一局过程中，哈马蒂右腿膝盖处被撞伤。在现场医生进行绷带处理后，哈马蒂缠上绷带继续投入比赛，但他的伤势还是影响了比赛，最终高峰以3:1赢了。

当比赛结束时，疼痛难忍的哈马蒂倒在了地上，表情十分痛苦。经过裁判和高峰两



人的搀扶，哈马蒂才最终站立起来接受比赛结果的宣布。勉强站立的哈马蒂此时已经浑身大汗，蜷缩着伤腿，表情非常痛苦。这时，只见高峰大步走到他的身边，一把抱起哈马蒂，将他送回到了他教练的身边，而高峰的这一举动引来现场观众的热烈掌声。

点评：是对手更是朋友，比胜负更能吸引人的是人性的光辉。

本报记者 胡建明

# 亚运一家亲

亚运会有温情、有热情、有惊险，也有搞笑。在这个临时组成的“家庭”中，有胜似兄弟的手足之情，也有磕磕绊绊的家人争吵。亚运一家人，形态万千，有喜也有悲……



## 射击冠军一托感人

在女子25米手枪速射团体比赛颁奖仪式上，20岁的颁奖礼仪小姐苏婉君被哈萨克斯坦选手拜布希诺娃感动得泪流满面。

当时，在等待颁奖的时候，手托着三束鲜花的苏婉君手腕微微地抖动了一下。这轻微的一抖，恰好被旁边的拜布希诺娃看在眼里，她赶紧上前友好地帮助苏婉君轻托了一下托盘。这看似平常的举动，让苏婉君感动得当场流下了眼泪。拜布希诺娃接着又掏出纸巾，

为苏婉君擦了擦眼泪。苏婉君后来说，作为颁奖礼仪小姐，每天都要托盘四五个小时，当时她的确是有些累了，但还可以坚持下去，当她感受到拜布希诺娃在帮助她时，她情不自禁地流下了眼泪，“我觉得她很友好，也很热情，那一瞬间体会到了互相帮助的力量。”

点评：在别人最需要帮助的时候，伸出援助之手，最容易打动他人。

本报记者 胡建明

## 第二例兴奋剂 又现亚运

24日下午，亚奥理事会召开发布会，宣布本届亚运会发现了第二例兴奋剂事件。乌兹别克斯坦摔跤运动员贾·穆米诺夫在赛前检测中被发现呈阳性，经检测他服用的禁药为甲基己胺。

23岁的贾·穆米诺夫是男子摔跤古典式84公斤级选手，在本届亚运会上，他总共参加了三场比赛，未能获得奖牌。亚奥理事会医务委员会主

席叶加森发表声明表示，该名运动员于11月19日收集的尿样中被检测出含有甲基己胺，截止到11月23日，本届亚运会已进行了1262例兴奋剂检测，其中1019项已经有了结果，呈阳性的只有乌兹别克斯坦的两名运动员。

点评：兴奋剂不能让人兴奋，只有悲伤。  
本报记者 李志刚（11月24日广州电）

## “我女儿是彭帅”

在23日的亚运会网球女单决赛中，中国名将彭帅勇夺冠军。然而在这值得庆贺的时刻，却出现了不和谐的声音。有亚运志愿者爆料说，彭帅的妈妈在进入网球场安检时，不仅不配合安检，还当场掌掴武警志愿者。

据志愿者介绍，在过安检时，安检人员要照例检查彭帅母亲带的相机，但她表

示不会用相机。一名安检人员帮她打开相机时把相机镜头盖扔在桌面上，彭帅的母亲便打了这名安检人员一记耳光。彭帅的母亲在耍横时还说：“我女儿是彭帅，打你怎么了！”目前，彭帅承认母亲与安检人员发生小冲突，但并没有回应打人传闻。

点评：敢这么耍横，你爸爸是不是“李刚”？  
本报记者 胡建明

**千锤百炼 无惧考验**

2011款奔腾B50 舒适型 9.28万元 增值上市

珠峰大本营 唐古拉山 拉萨 沈阳 济南 呼和浩特 漠河

24小时持续驾驶  
戈壁荒漠竞速  
BDS刹车优先系统测试  
高温环境性能考验  
综合恶劣路况挑战  
高原节油赛

**奔腾 | BESTURN**

进 取 不 止

山东省省警车维修中心  
枣庄市丰源汽贸有限公司  
中行易购 C001-0725777

20大项过8个省，11000公里长途跋涉，十项遭遇大暴雨的无情洗礼，48度沙漠高温的严酷考验，24小时极限行驶的挑战，车间千斤顶盖砂石的坚韧，冲上5200米珠峰大本营的无畏，品质历经极限考验！

0632-92000991  
0632-9559999  
0632-9612-008001

山东润泽汽车销售服务有限公司  
台儿庄店  
1393600017

0531-87527526

山东奥拓汽车销售服务有限公司  
0531-86931006  
润泽服务热线：400-024-3000 5401-6513000  
www.bstn.com

